
 

 

  
Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 

Ε’ Αντιπρόεδρος 
Βουλευτής Αρκαδίας – ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  Τον Υπουργό Υγείας, κ. Α. Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ: Θα υπάρξει άμεση αντιμετώπιση των ελλείψεων στα περιφερειακά ιατρεία του 
κέντρου υγείας Τροπαίων; 

Επανειλημμένως έχω αναδείξει τα προβλήματα με τις ελλείψεις προσωπικού στις δομές της 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και του ΕΣΥ, ζητώντας την αμεσότερη και αποτελεσματικότερη 
παρέμβαση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας. 

Με την 4731/15-5-2024 ερώτησή μου σας έθεσα την αναγκαιότητα για την άμεση στελέχωση 
του Περιφερειακού Ιατρείου Κοντοβάζαινας με αγροτικό ιατρό, τη στιγμή που η κοντινότερη 
δομή υγείας απέχει πάνω από μια ώρα. 

Σύμφωνα με καταγγελίες από τους κατοίκους του Δήμου Γορτυνίας, εκκρεμεί πάνω από ένα 
έτος η στελέχωση με αγροτικούς γιατρούς των περιφερειακών ιατρείων Λουτρών Ηραίας και 
Πρασίνου, ενώ από τις αρχές του τρέχοντος έτους έμειναν χωρίς στελέχωση, εκτός από το 
Περιφερειακό Ιατρείο Κοντοβάζαινας, και τα περιφερειακά ιατρεία Θεόκτιστου και Βελημαχίου 
αφήνοντας, από τα 6 περιφερειακά ιατρεία του Κέντρου Υγείας Τροπαίων, στελεχωμένο μόνο 
το περιφερειακό ιατρείο Καλλιανίου.  

Δεδομένων των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Γιατί επέτρεψε να μείνουν χωρίς στελέχωση 5 από τα 6 περιφερειακά ιατρεία του κέντρου 
υγείας Τροπαίων και αν θα μεριμνήσει ώστε να προχωρήσουν άμεσα οι προσλήψεις 
αγροτικών ιατρών ειδικά για τα κέντρα αυτά; 

2. Γιατί άργησε να δημοσιευτεί τόσο η Γ4γ/Γ.Π.οικ.25449/8.5.2024 πρόσκληση ενδιαφέροντος 
για την κάλυψη θέσεων ιατρών υπηρεσίας υπαίθρου δεδομένου ότι οι αντίστοιχες 
προσκλήσεις ετών 2023 και 2022 εκδόθηκαν τον Φεβρουάριο και τον Ιανουάριο αντίστοιχα; 

3. Γιατί στη Γ4γ/Γ.Π.οικ.25449/8.5.2024 πρόσκληση ενδιαφέροντος δεν περιλαμβάνεται και η 
θέση αγροτικού ιατρού στο περιφερειακό ιατρείο Βελημαχίου η οποία επίσης είναι κενή; 

4. Με ποια διαδικασία θα καλυφθεί η θέση του περιφερειακού ιατρείου Καλλιανίου όταν θα 
μείνει κενή τον Σεπτέμβριο του 2024, αφού δεν έχει συμπεριληφθεί στην ανωτέρω 
πρόσκληση; 

5. Σκοπεύει να λάβει πρωτοβουλίες ώστε επιτέλους οι διαδικασίες πλήρωσης αλλά και 
αναπλήρωσης σε περιπτώσεις παραίτησης των θέσεων ιατρών υπηρεσίας υπαίθρου να 
πραγματοποιούνται με τη μέγιστη δυνατή ταχύτητα και αποτελεσματικότητα; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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